16.03.2020

FIȘĂ DE LUCRU
1. Masa a două portocale identice este 300 g. Determinați greutatea unei portocale ( g = 10 N/Kg).

                                                                                                                                          Raspuns: 1N
2. Dorim să fixăm de tavan o lustră cu masa de 1 Kg prin intermediul unui resort cu constanta elastică K = 10 N/m. Ce surprize am putea avea?
3. Care din următoarele afirmații sunt adevărate?
a) greutatea oricărui corp caracterizează un tip de interacțiune la distanță.
b) masa unui corp depinde de altitudine dar nu și de latitudine.
c) în urma cântăririi, Vlad susține că greutatea sa este de 60 Kg.
d) dacă un corp,după încetatea acțiunii forței deformatoare, revine la forma inițială dar nu și la dimensiunile inițiale, spunemcă acesta a suferit o deformare plastică.  

4. Atârnând de un resort un corp cu masa m = 200g, acesta se alungește cu  
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l = 10cm. 
a) Determinați constanta elastică a resortului.

b) Ce alungire va determina o forță de mărime F = 3N ?

c) Presupunând că toate datele din problemă de până acum se referă la măsurători efectuate la Polul Sud, cum va fi alungirea produsă de același corp resortului la Ecuator, față de cea produsă la Polul Sud ?
                                                                                             Raspuns: a)20 N/m b)0,15 m;
5. Pe scala unui dionamometru, între 0 N și 2 N se găsesc 10 de diviziuni. Atârnănd un corp de acest dinamometru, acul indicator al acestuia se oprește în dreptul celei de-a 5-a diviziuni. Ce masă are corpul respectiv?

                                                                                                                                             Raspuns: 100 g
6.  (Problemă-experiment)     Cum putem determina constanta elastică a unui resort dacă dispunem de un liniar și un corp de masă cunoscută?
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